[pekn n gokasartenbCTBO

D O

K A C .

OATA:

( Ba3oBbIii ypoBeHb

1) YkaxunTe, kakue 13 criedytoLmx BbiCkasblBaHUIA: BCerga NoXHO, MHOrga NpaBAMBO UM Bceraa npaBaymBo:

a) 3aBTpa nATHUUA.

b) Ecnun yoBouTb Uenble Yncna, nony4ymTcst YHETHOE YMCho.

C) Ecnu YMHOXWUTb OBa HEYETHbIX YMicna, TO NonyvynTca He4eTHoe HY1CIo.

d) EcTb yeTbipe Hegenu B mecsiLe.

e) Mpwn pobaBneHnn eguHULbl K YETHOMY YMCITY, NOMYYNTCH YETHOE YUCIIO.

f) Ecnu 3 ceHTabps BoinagaeT Ha naTHUUy, TOo 11 ceHTabpsa BbinageTt Ha cyb0oTy.

g) Ecnn Bbl MOXeTe pasgenuTb nocnegHue Aee Lmdpbl roga Ha YeTblipe, TO 3TO 3HAYUT YTO 3TOT rod

BUCOKOCHbIM.

h) ®eBpanb Bcerga nMeeT MeHbLLEe KONMYECTBO AHEN, YeM HOAOPb.
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2) YkaxuTe, Kakue u3 crieqytowmnx BbiCKasblBaHWUM ABMASOTCA UCTUHHBIMA, @ Kakne NOXHbIMM:

a) CyMma BHYTPEHHUX YrroB TpeyronbHuka pasHa 360°.

b) Ecnn TpeyronbHWK UMEET TpY paBHble CTOPOHbI, TO OH ByAeT UMETb TPU paBHbIX yria.

c) Cymma yrnoB B To4ke paBHa 360°.

d) Ecnu Bce yrmbl yeTbipexyronbHuka pasHbel 90°, To 9TO — KBagpar.

e) Cymma yrnoB Ha npsimor pasHa 180°.

f) KBagpat saBnseTcs npsmMoyronbHUKOM.

g) OnameTp oKpyXHOCTM B [jBa pa3a bonblue paguyca.

h) Pom6 siBnsieTca napannenorpaMmmom.

3) Onpe/:l,enMTe, ABMNAKTCA K crieayrlme matemaTtnydeckne yTeepxxgeHua NCTUHHBIMU UM NOXHbIMW AnA

BCex Yncen x ny:

a)x+y=y+x byx—-y=y-x C) xy =yx
Xy
d —==— e) [ns nto6oro yncna x, x2 >0 f) (xp)? =x%?
y X
g)xx(x+1)=x2+1 h) Ecnun X, y 1 zZ 4BNSAOTCA YETHBIMU, TO X + y + Z TOXE YeTHOoe




[pekn n gokasartenbCTBO

D O

K A C .

OATA:

( CpeaHuin ypoBeHb

1) YkaxuTe, Kakue 13 crieqyromx BbiCKa3blBaHWIN SBAAIOTCA UCTUHHBIMU, @ Kakne JTIOXKHbIMU:
a) CymMa BHYTPEHHMX YIIOB TpeyrornbHuKa paBHa 360°.

b) Ecnu TpeyronbHUK UMeeT Tpy paBHble CTOPOHbI, TO OH ByAeT MMETb TPY PaBHbIX yrna.

c) Cymma yrnoB B Todke cocTaBnsieT 360°.

d) Ecnu Bce yrnbl YeTblipexyrofnibHuka paeHbl 90°, To 3TO KBagpar.

e) CymMma yrnoB Ha npsimori pasHa 180°.

f) KBagpat siBnsietca npsiMOyrofbHUKOM.

g) OuameTp okpyXHOCTV B ABa pasa bonblue paguyca.

h) Pomb siBnsieTcst napannenorpamMmmom.

2) Onpep,enMTe, ABINAKTCA K crieayrwme MmatemMaTtnyieckne yTeepxxgeHnAa NCTUHHBbIMU UK NTOXHbIMW O5A

BCex Yncen x ny:
a)x+y=y+x b)yx-y=y-x C) XXy = yXX

d) X e) Ons noboro uncna x, x> >0 f) (xy)? = x2y?
y

= =

g)xx(x+1)=x2+1 h) Ecnn X, y 1 z ABNSAOTCA YETHBIMUY, TO X + Y + Z TOXe YEeTHoe
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3) a) Bo3bmuTe ntobble Tpu NocnefoBaTerbHbIX YETHLIX YMCTa U CIIOXUTE UX BMecTe. YTo Bbl
3ameTunun?

b) MokaxuTe, 4TO CymMMa nobbIX Tpex nocrnegoBatesibHbIX YETHbLIX YNCES BCerga KpaTtHa 6.

4) a) Bo3bmuTe ntobble TpWU nocnenoBartesibHbIX YETHbIX YXACITa U YMHOXbTE UX BMECTE. YTo BbI

3ameTunu?

b) [okaxuTe, 4To YMHOXeHune nobbIX Tpex nocnengoBatesibHbIX YETHbLIX YNCEN BCerga KpaTtHO 8.




[pekn n gokasartenbCTBO

D O

K A C .

OATA:

( Yrny6neHHbIN YPOBEHb

1) Onpe,qenMTe, ABMAKTCA K crieayrwme matemMaTtndeckne yTeepxXaeHnAa NCTUHHbIMU UIMTA NOXHbIMW OnA

BCEX Yncen x ny:

a)x+y=y+x b)x-y=y-x C) XXy = yxx
Xy
d) ; = ; e) Ansa no6oro uncna x, x2 >0 f) (xy)? = x?y?
g)xx(x+1)=x2+1 h) Ecnu X, y 1 z ABNSAOTCA YETHBIMU, TO X + y + Z TOXE YeTHOoe
2) a) BosbmuTe Tpun NobbIx NocneaoBaTenbHbIX YETHBLIX YACHA U CIIOXKUTE UX BMECTE.

YTo Bbl 3amMeTUnNn?

b) MokaxuTe, 4TO CymMmMa nobbIX Tpex nocrnegoBatesibHbIX YETHbLIX YNCES BCerga KpaTtHa 6.

3) a) Bo3bMuTe ntobble Tpwu nocriegoBartesibHblX YETHbIX YUACIa N YMHOXbTE€ UX BMECTE.
YTo Bbl 3amMeTUnNn?

b) [okaxuTe, 4To YMHOXeHune nobbIX Tpex nocnengoBatesibHbIX YETHbLIX YNCEN BCerga KpaTtHO 8.

4) TpeyronbHUK (HXKe) obpas3oBaH M3 Tpex NPSAMbIX NIMHUIA.

[okaxunte,ytoa +b + ¢ =360 °
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( OTBETbI J
[ Ba3oBbIli ypoBeHb J
1) a) nHoraa npaBaMBO b) Bceraa npaBauBo c) Bceraa npasauBo  d) Bceraa npaBavMBO
€) Bceraa NnoxHo f) Bceraa npaBgMBo  g) MHorga npaBauBo h) Bcerga npaBaMBo
2) a) Noxb b) MpaBpa c) NMpaepa d) Noxb
e) MNpaBpa f) NpaBpa g) NMpaBaa h) NpaBpa
3) a) NpaBpa b) Noxb c) NpaBpa d) Noxb
e) Jlloxb f) Mpaepa g) NNoxb h) NpaBpa
( CpeaHumn ypoBeHb J
1) a) Jloxb b) MpaBga c) MpaBpa d) NNoxb
e) MpaBpa f) MpaBpa g) NMpaBpa h) MpaBga
2) a) MpaBpa b) Iloxb c) MpaBga d) NNoxb
e) Jloxb f) MpaBpa g) lloxb h) MpaBga
3) a) KpaTHo 6

b) MepBoe uMcno KpaTHO 2, NO3TOMY Mbl MOXeM 3anucaTtb ero B Buae 2N, rae N siBnsetca
uenbiM Yucrnom. Tpu nocriegoBaTeribHble YeTHbIE YNCTia Tenepb MOXHO 3anucatb B BUAE:
2N+ (2N +2) + (2N + 4)
Cymma 3tux uucen gaet (6N + 6), uto B 6 pa3 6onblie yem (N + 1). MNoaTomy, obLiee 3Ha4YeHMe Bcerga

Oyaet kpaTHo 6.

4) a) KkpaTHo 8
b) Kak v B npuBegeHHOM Bbille NpumMmepe, TPU Yncna MoxHo 3anucatb B Buge 2N, (2N + 2) n
(2N + 4). YMHOXas yncna nonyymm:
2N % (2N + 2) x (2N + 4)
=2Nx2(N+1)x2(N+2)
=2x2x2xNx(N+1)x(N+2)
=8N (N+1)(N+2),

yto B 8 pa3 6onbe yem (N (N + 1) (N + 2)). MoaTomy, nponsBegeHne ymcen Bcerga 6yaeTt KpaTHo 8.
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( OTBETbDI J
( Yrny6neHHbI ypOBEHb J
1) a) NMpaepa b) Iloxb c) NMpaepga d) NNoxb

e) lloxb f) MNpaBsna g) Noxb h) NpaBpa
2) a) kpaTtHo 6

b) MepBoe uncno kpaTHO 2, NO3TOMY Mbl MOXeM 3anucatb ero B Buge 2N, rae N aBnsaetca
LenbiM Yucrnom. Tpu nocregoBaTeribHble YeTHble YnCTia Tenepb MOXHO 3anucatb B BUae:
2N + (2N +2) + (2N + 4)
Cymma 3atux uucen pgaet (6N + 6), uto B 6 pa3 6onbue yem (N + 1). lMoaTomy, obLiee 3Ha4YeHMe Bcerga

oyaet kpaTHo 6.

3) a) kpaTHo 8
b) Kak v B npuBegeHHOM Bbille npumMmepe, TPU Yncna MoxHo 3anucatb B Buge 2N (2N + 2) n
(2N + 4). YMHOXas yncna nony4um:
2N x (2N + 2) x (2N + 4)
=2Nx2(N+1)x2(N+2)
=2x2x2xNx(N+1)x(N+2)
=8N (N+1)(N+2),

yto B 8 pa3 6onbwe yem (N (N + 1) (N + 2)). MoaTomy, nponsBegeHue yucen Bcerga 6yaeTt kpaTtHo 8.

4) BHyTpeHHMe yrnbl TpeyronbHuKa paBHbl (180 — a), (180 — b) n (180 — c).
CyMmMa BHYTPEHHUX YrinoB TpeyroribHuKa paBHa 180°.
Moatomy (180 —a) + (180 — b) + (180 — c) =180
540 -(a+b+c)=180
-(a+b+c)=-360
a+b+c=360




